
Bilan portes ouvertes 17/11/2018 (d’après les retours des questionnaires visiteurs) 

 

 

 

 

35; 38%

55; 59%

3; 3%

Classe des enfants

CM1

CM2

autre

11%

17%

49%

20%

3%

Villes des familles

Lissieu

Limonest

Dardilly

Champagne

autres



 

 

 

 

Remarques des visiteurs qui reviennent le plus souvent :  

- Très bien 

- Collège qui donne envie 

- Rassurant 

- Personnel sympathique 

- Très bonne présentation des enseignants 

- Matériel performant 

- Manque de temps pour tout voir 

- Bonne présentation de la direction 

- Guides très sympathiques 

- Merci pour l’accueil 

- TB organisé 

29%

20%
17%

17%

17%

Ateliers les plus visités 

physique

ECLA

Réfectoire

EPS

Direction

72%

13%

11%
4%

Communication sur les portes ouvertes 

Ecole

Site du collège

mairie

autre


